Kas ir augu vairošanās ?

A. Piesakņu skaita palielināšanās

B. Augu sakaita palielināšanās

C. Jaunu pazemes un virszemes dzimumu veidošanās

Kādi ir divi augu pavairošanās veidi ?

A. Ar dzīvnieku un vēja palīdzību 

B. Ar bumbuļiem un stīgām

C. Ar ziediem un vasu

D. Dzimumvairošanās un bezdzimumvairošanās

Kādas pazīmes liecina par augu piederību vienai klasei ?

A. Sakņu sistēmas tips, sēklas uzbūve, lapas dzīslojums.

B. Ziedkopas veids, zieda uzbūve, lapu sakārojums.

C. Vairošanās, izplatīšanās un apputes veids 

D. Lapas plātnes uzbūve, augšanas ātrums, augļa veids

